
③気持ちよいあいさつができる  

⑤意欲的に学習している。 

① 学校へ行くことを楽しみにしている。 ②ふるさとの人、もの、ことに関心を持

って学習している。 

令和２年 12月２４日 

武石小学校 保護者 様 

保護者アンケートのまとめ 

武石小学校 

１１月に保護者様に学校評価アンケートを実施したところ、全児童数 1４６名のところ 1３３通（回収率９１％）の回答をい

ただきました。１３３通のうち、記名していただいた方は１２７通（記名率９５％）でした。集計がまとまりましたので、お知らせ

いたします。職員一同、お寄せいただいたご意見すべてに目を通しました。ＡＢＣＤの評価だけでなく、記述欄にも書いてい

ただいた方もいます。いただきましたご意見は、学校全体で今後の指導・取り組みに活かしていきたいと思います。 

○子どもたちの姿から       Ａ・・・そう思う Ｂ・・・おおむねそう思う Ｃ・・・あまりそう思わない Ｄ・・・そう思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○学校の取り組みや授業について 

 

 

 

 

  

 

 

 

④自分の役割や責任を果たし、最後

までやり通そうとしている。 

⑥生き生きと活動できているか ⑦授業は、じっくり考える、書く、発表す

る、話し合うなどの場面があるか 

⑧授業はわかりやすいか 

「学校が楽しみ」については、「そう思う」.「おおむねそう思う」をあわせて９割以上を超え、子どもたちが毎日楽しく

活動に参加していることをありがたく思います。しかし、長い休校明け学校に足が向きにくかったお子さんがいたこと、

学校生活に不安を抱えているお子さんがいることも忘れずに、子どもたちと関わっていきたいと思います。重点目標の

4 つに関わっては、「気持ちのよいあいさつをしている」「意欲的に学習している」の項目で、「そう思う」「おおむねそう

思う」が、他の２項目と比べるとやや低めの結果となりました。本校の課題だと思います。今後の取り組みを考えていき

たいと思います。 



⑨家庭学習に進んで取り組んでいるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○学校の運営について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ご家庭での取り組みや配慮されていること  Ａ･･･はい  Ｂ･･･いいえ 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４項目中、３項目において、「そう思う」「おおむねそう思う」を合わせて９割を

超えています。しかし、「家庭学習に進んで取り組んでいるか」の項目のみ、

「そう思う」「おおむねそう思う」を合わせて７割弱という結果となりました。放

課後自習室を利用する児童が多く、そこで、宿題を済ませていることも影響

しているように思います。済ませた宿題をご家庭で確認していただく、ご家庭

では自主学習に取り組むなど、学校とご家庭で連携し、新たな工夫をしてい

く必要を感じています。また、「授業はわかりやすいか」の項目については、１

回の授業参観ですので、評価しづらかったと思います。 

⑩学校からの情報はわかりやすいか 

 

⑪明るく安全な学習環境か 

 

 

 ３項目ともに「そう思う」「おおむねそう思う」という方が９割を超えて高い評価をいただいています。さらに、連携を深

めるためにわかりやすく学校の様子を伝えていきたいと思います。 

⑬学校のことを話題にする ⑭「つむぐ」や家庭学習の確認をする ⑮持ち物記名準備の確認 

 

⑯メデイアコントロールへの積

極的な取り組み 

⑰自由に使えるネット端末が

あるか 

⑱⑰ではいと答えた方 

ネットの制限や約束はあるか 

長い休校があり、子どもたちの、メデイアとのかかわりが課題となっています。本校でも、オンラインゲームを介したト

ラブルが報告されています。引き続き、インターネット利用時の約束については、守っていけるようにご指導をお願い

します。 

⑫相談はしやすいか 

 

 



「記述の部分について」 

 お寄せいただいた意見は全てまとめて掲載させていただきました。原文そのまま掲載させていただいたものもあります。た

だし、記述者や個人、学級が特定されるものは掲載を控えました。また、多くの皆様がご覧になりますので、掲載を控えさせ

ていただいたものもあります。また、記名のある方には直接お答えしたものもあります。 

〇学校運営に関わること（運動会、音楽会、その他） 

・コロナの問題があり､通常よりさらに大変な中、運動会・音楽会と工夫して開催してもらい、保護者としても特に問題なく

参加ができ、子どもの姿を見ることが出来たことはとてもありがたかった。 

・コロナ禍の状況の中でも行事を開催してもらいありがたい。中止せざるを得ない行事が今後出てくるかもしれないが、子

ども達にとって良い方向に向かう選択をして欲しい。 

・運動会や音楽会コロナの心配もある中、細心の注意を払ってもらい感謝している。全校の子どもたちがとても輝いていま

した。 

⇒新型コロナウイルス感染拡大防止の策を講じる中、保護者の皆様のご理解とご協力があり、大きな行事を無事に実施

することができました。ありがとうございました。 

 

・運動会は、子どもたちがメインになる競技で、午前中で終わるようにできれば良い。（複数あり） 

・ここ数年一日開催の運動会が行われていなくて、運動会でお弁当を食べたいと子どもが希望している。 

・コロナに関係なく行事(特に運動会）が縮小傾向にありとても残念。 

⇒保護者の皆様のご意見を参考にさせていただき、来年度の行事のあり方を検討します。また、学校の方針をＰＴＡ役員の

皆様にお伝えした上で、決定していきます。 

 

・授業参観がないと子どもの学校での姿がわかりにくいので今年は残念でした。 

・参観日が中止になってしまった事は残念ですが、子どもの様子を知る大事な機会だと思うので、人数を減らすなど対策を

検討して欲しい。 

⇒新型コロナウイルス感染拡大防止のため、授業参観がここまでに１回の実施となりました。３学期の最後の授業参観で

は、授業の様子、子どもたちの様子を見ていただきたいと思っています。来年度も、各学期ごと授業参観を計画します。 

 

・パソコンを利用した写真の注文がよかった。 

・お便りやプリントのデジタル化が進むとよい（紛失、出し忘れを防ぐ。紙ごみの削減） 

⇒デジタル化が進められる部分については、今後、改善を続けて参ります。 

 

・給食費を学年費のように学校で集めてほしい。 

⇒今年度、当初に給食費の一括納入の機会を設けました。担当の皆さんの声については、ＰＴＡ役員の皆さんにお伝えし、

今後の方針を検討してい参ります。 

 

〇体罰に関わること 

・体罰などはないそうです。悪い事をした場合は、先生がしっかりと話を聞き､何が良いのか悪いのか注意してくれるので

安心している。 

・子どもの事情も聞かずに怒鳴ることは真面目に生活している子どもからすると萎縮するだけになってしまい、何も解決し

ない。事情も聞かずに怒鳴ることはやめて欲しい。 

・体罰が起きないよう先生方の情報共有・研修等今後もお願いしたい。 

⇒体罰が決して起きないよう、職員一人ひとりが、日々の言動に気を付けて参ります。また、職員がチームとなって子どもた

ちと向き合えるよう、情報共有や研修を進めて参ります。 


